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XXXII sesja Rady Powiatu Tucholskiego
Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych

podczas XXXII sesji Rady Powiatu Tucholskiego
w dniu 17 marca 2017 roku.

 
Pan Andrzej Urbański – radny

Powrócił do pytania z poprzednich sesji dotyczącego ulicy Świeckiej w Śliwicach.
Na jakim teraz etapie jest przygotowanie przetargu czy już remontu?

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Droga w Łobodzie – trwają prace na drodze gminnej do Linówka. Myśli, że okazja
będzie idealna, aby coś zrobić z bardzo złym stanem nawierzchni przy tartaku.
Gmina przewidziała tam już częściowo remont skrzyżowania.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto sprawy wymagające realizacji
przekazane zostały do Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Prośba o uzupełnienie poboczy na drodze do Śliwiczek za torami. Tam asfalt,
który jest jeszcze w dobrym stanie obrywa się od tego, że pobocza są bardzo
zaniżone.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto sprawy wymagające realizacji
przekazane zostały do Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Wrócił też do tematu ulicy Dworcowej. Dostał odpowiedź, że tam będzie to
remontowane, dlatego prosi, aby wziąć pod uwagę to, aby powstał taki równy pas
tego remontu, nie tylko miejscowe zalepienia. To jest dosyć długi i wąski odcinek.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto sprawy wymagające realizacji
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przekazane zostały do Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Pytanie dotyczące drogi Lińsk – Wielkie Gacno. Tam na bardzo długim odcinku
nawierzchnia się psuje w znacznym stopniu. Czy na tej drodze będą przewidziane
jakieś działania na większą skalę?

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto sprawy wymagające realizacji
przekazane zostały do Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Pani Dorota Gromowska – radna

Chciałaby wiedzieć jak wygląda sprawa porozumień, pomiędzy samorządami,
dotyczących inwestycji chodnikowych, może nie inwestycji, a prac remontowych
na terenie samorządów.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała
 Mroza Starostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do Zarządu
Dróg Powiatowych w Tucholi.

Chciałaby, aby Zarząd z kompetentnymi służbami przeanalizował możliwość
zatrudnienia koronera na terenie naszego Powiatu.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała
 Mroza Starostę Tucholskiego.

Pani Justyna Wilkiewicz – radna

Wnioskuje o takie bieżące przeglądy i uzupełnienie ubytków, które powstały na
drogach powiatowych, zwłaszcza teraz po okresie zimowym.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała
 Mroza Starostę Tucholskiego. Ponadto sprawy wymagające realizacji przekazane
zostały do Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Pan Andrzej Pruszak – radny

Od 13 marca br. Kościerzyna zyskała bezpośrednie połączenie z Gdańskiem przez
port lotniczy. Jeden z dyrektorów powiedział, że to historyczny moment. Myśli, że



można byłoby Powiat Tucholski też do tej historii dołączyć i połączyć tą trasę
z Lipowej Tucholskiej do Kościerzyny chociażby w sezonie letnim. Dlatego
chciałby, aby zwrócić się do Marszałków Województw Kujawsko-Pomorskiego i
Pomorskiego oraz do Wojewodów o uruchomienie takich połączeń chociażby
w sezonie letnim ze względu na ruch turystyczny.

Zarząd Powiatu w powyższej sprawie wystąpił do Marszałka i Wojewody Województwa
Kujawsko-Pomorskiego i Pomorskiego o rozważenie możliwości uruchomienia połączeń
na wskazanej trasie w sezonie letnim.

Podziękował Panu Wicestaroście za dopilnowanie solidnego odkrzaczenia
pobocza. To było zrobione ręcznie, tak jak kiedyś kolega Urbański proponował.
Zapytał co z głowicą, która miała być zakupiona do Unimoga, aby można to było
robić mechanicznie.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Pan Jan Przybysz – radny

Interpelacja dotyczy Kęsowa i ulicy Wyzwolenia. W okresie intensywnych opadów
przy komisie samochodowym zbiera się ogromna ilość wody. Studzienki są wyżej i
tej wody nie odbierają. Pewnie nastąpiły jakieś tąpnięcie gruntu i prosi o
zainteresowanie się tym tematem.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto sprawy wymagające realizacji
przekazane zostały do Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Pani Anna Ziegler – radna

Pytanie odnośnie drogi wojewódzkiej 237. Tam na drzewach w okolicach
miejscowości Motyl pojawiły się cyfry. Czy będzie to wycinka i jeżeli będzie to
wycinka, to czy będzie ona związana z remontem tego odcinka drogi?

Zarząd Powiatu w powyższej sprawie otrzymał odpowiedź z Zarządu Dróg
Wojewódzkich w Bydgoszczy, w której poinformowano, że w ciągu drogi wojewódzkiej
nr 237 relacji Czersk-Mąkowarsko w miejscowości Motyl drzewa zostały wyznaczone w
związku z planowanym remontem drogi wojewódzkiej na lata 2017/2018.



Wnioskowane drzewa, ze względu na swój wiek, stan zdrowotny oraz strukturę
rozrostu stwarzają zagrożenie dla ruchu. Jednocześnie poinformowano, że większość
wymienionych drzew wykazuje zły stan fitosanitarny jak: odpadająca płatami kora,
posusz w górnych partiach drzew. Ponadto u większości drzew ewidencjonuje się
otwartą listew drzew, w których wnętrzu pnia nastąpiły zaawansowane procesy
rozkładu. Drzewa z uwagi na stan oraz częste pochylenie w kierunku drogi, powodują
realne niebezpieczeństwo dla ludzi i mienia. Wnioskowane drzewa wycinane będą
sukcesywnie w latach 2017/2018 rozpoczynając od najbardziej zagrażających
bezpieczeństwu użytkowników dróg.

 

Zarząd Powiatu Tucholskiego

 

Odpowiedzi udzielone na sesji znajdują się w pkt. 15 protokołu z XXXII sesji Rady
Powiatu Tucholskiego, który znajduje się tutaj.
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